11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2011 16:34:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.02.2011 21:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207814/answer/207815




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe BhICOKas (HECMOTPS Ha
TIOBHIIIIEHHYI0 BI3KOCTh ¥ YBEJTUYEHNE BPEMEHU Pa3kKUKEHUS).



